Arquitecta
ROXANA MARIUXI CULQUI GUANGA
GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA CONSTRUWARE S.A.
Ciudad

De mis consideraciones:

Pongo a su conocimiento mi renuncia irrevocable a continuar desempeñando el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **CONSTRUWARE S.A.**, nombramiento que fue inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 16 de Abril del 2012, de foja 37.280 a 37.281, Registro Mercantil No. 6.500 y anotado bajo el No. 20.791 del Repertorio.

Sírvase inscribir esta renuncia en el Registro Mercantil.

Atentamente,

SEGUNDO ELIAS MARIN VILLARREAL PRESIDENTE

RAZON: Recibí la renuncia al cargo de Presidente presentada.- Guayaquil, 26 de Septiembre del 2012, la misma que es aceptada por la Junta General de Accionistas el mismo día.

ARQ. ROXANA MARIUXI CULQUI GUANGA GERENTE GENERAL

■Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:55,730 FECHA DE REPERTORIO:10/oct/2012 HORA DE REPERTORIO:08:45

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciseis de Octubre del dos mil doce, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Presidente, de SEGUNDO ELIAS MARIN VILLAREAL, en la Compañía CONSTRUWARE S.A., de fojas 110.336 a 110.339, Registro Mercantil número 18.702. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN; 55730

UNITED STATES OF THE STATES OF

RINDRE PRIMITE

Guayaguil, 17 de octubre de 2012

\$5,00

5/

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)